
230V~

IP44

-10°C / +40°C
140°C

120W - 0.57A

120°

Kit Motorisation pour déstratificateur

Alimentation :

Raccordement électrique

Fonctionnement :

Indice de protection :

Durée du mouvement :

Garantie : 2 ans

Réglage 2 positions : par fins de course

Force : 10N

Protection thermique :

Boite de raccordement

Positionneur électrique

Puissance positionneur :

Inclinaison maximale :

20 maxi par jourNbre de Manoeuvres :
Poids soulevé max. : 10 kg

• Prévoir l’arrêt du déstratificateur avant
   le changement de position afin d’éviter 
   tout dégagement de poussières.
• Activation de l’orientation souhaitée :
   sol et plafond
• Mise en marche du déstratificateur
   après le changement de position.

Fonctionnement

Récupération de la chaleur Evacuation de la chaleur

Aspiration

Flux d’air

Aspiration
Flux d’air
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Compatible avec les modèles Airius STANDARD

L’orientation du flux d’air vers le sol permet de diffuser
la chaleur bloquée au plafond et de supprimer les zones

trop froides ou trop chaudes.

L’orientation du flux d’air vers une ouverture permet de gérer 
efficacement les pics de température et d’humidité,

en fonction des conditions climatiques.

• Diffusion de la chaleur  
• Température homogène
• 20% à 50% d’économie

• Extraction de la chaleur
• Élimination des points chauds
• Renouvellement de l’air

230V~
plastique

IP66
10

Alimentation :

Protection :
Dimensions (LxHxP) : 200x120x76mm

Pré-câblage : oui

Matière :

Nombre de bornes :

FDC : Fin de course

DéstratificateurKit Motorisation

Alimentation kit 
motorisation 230V~

Alimentation 
déstratificateur 230V~

FDC FDC

N LN

N

Interrupteur : option
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2 secondes

6 sek. 11 sek. 20 sek. 34 sek. 66 sek. 121 sek.

Wärmerückführung: 
Modelle 10-15-20-25

6 sec. 11 sec. 20 sec. 34 sec. 66 sec. 121 sec.

Motorisatiekit voor destratificator

Voeding :

Elektrische aansluiting

Werking :

Beschermingsindex :

Duur van de beweging :

Garantie : 2 jaar

2 standen instelbaar : voor eindschakelaars

Kracht : 10N

Thermische bescherming :

Aansluitdoos

Elektrische positioneerder

Positieregelvermogen :

Maximale hellingshoek :

Maximaal 20 per dagAantal manoeuvres :
Max. hefgewicht : 10 kg

• Zorg ervoor dat de destratificator wordt 
   uitgeschakeld voordat de positie wordt 
   gewijzigd om te voorkomen dat er stof 
   vrijkomt.
• Activering van de gewenste oriëntatie:  
   vloer en plafond
• Inschakelen van de destratificator

Werking

Warmterecuperatie Warmteafvoer

Aanzuiging

Luchtstroom

Aanzuiging
Luchtstroom
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Compatibel met Airius STANDARD-modellen

Door de luchtstroom naar de vloer te richten, wordt de warmte 
die tegen het plafond blijft hangen verspreid en worden te 

koude of te warme zones weggenomen.

Door de luchtstroom naar een opening te leiden, kunnen 
temperatuur- en vochtpieken effectief worden beheerd,

afhankelijk van de klimatologische omstandigheden.

• Warmteverspreiding   
• Homogene temperatuur
• 20% tot 50% besparing

• Warmteafvoer
• Verwijdering van hotspots
• Luchtverversing

230V~
kunststof

IP66
10

Voeding :

Bescherming :
Afmetingen (BxHxD) : 200x120x76mm

Voorbekabeling : ja

Materiaal :

Aantal terminals :

FDC : Eindschakelaars

DestratificatorMotorisatieset

Voeding 
motorisatieset 230V~

Voeding 
destratificator 230V~

FDC FDC

N LN

N

Schakelaar : optie
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Kit de motorización para desestratificador

Alimentación :

Conexión eléctrica

Fonctionnement :

Índice de protección :

Duración del movimiento :

Garantía : 2 años

Ajuste de 2 posiciones : por fines de carrera

Fuerza : 10N

Protección térmica :

Caja de conexión

Posicionador eléctrico

Potencia posicionador :

Inclinación máxima :

20 máx. al díaNúmero de maniobras :
Peso máx. levantado : 10 kg

• Prever la parada del desestratificador 
   antes del cambio de posición para evitar.
• Activación de la orientación deseada:   
   suelo y techo.
• Puesta en marcha del desestratificador    
   después del cambio de posición.

Funcionamiento

Recuperación de calor Evacuación del calor

Aspiración

Flujo de aire

Aspiración
Flujo de aire
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Compatible con los modelos Airius STANDARD

La orientación del flujo de aire hacia el suelo permite difundir el 
calor acumulado en el techo y eliminar las zonas demasiado 

frías o demasiado calientes.

La orientación del flujo de aire hacia una abertura permite 
gestionar eficazmente los picos de temperatura y humedad, en 

función de las condiciones climáticas.

• Difusión del calor   
• Temperatura homogénéa
• 20% y 50% de ahorro

• Extracción de calor
• Eliminación de puntos calientes
• Renovación del aire

230V~
plástico

IP66
10

Alimentación :

Protección :
Dimensiones (LxHxP) : 200x120x76mm

Precableado : sí

Material :

Número de terminales :

FDC : Fines de carrera

DesestratificadorKit de
motorización

Kit de alimentación-
motorización  230V~

Alimentación
desestratificador 230V~

FDC FDC

N LN

N

Interruptor : opción
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Kit Motorisation pour déstratificateur : modèles Airius STANDARD

Caractéristiques techniques

Pilotage automatique

Alimentation
Déstratificateurs

Alimentation
Positionneurs

Pluie
Vent
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Fonctionnement
• Solution optimale qui gère automatiquement :
     - Le mode  « Réchauffement/Rafraîchissement »,
     - Positionnement des déstratificateurs,
     - Gestion des ouvertures (fenêtres, exutoires de
       désenfumage, ...), suivant le capteur ‘Pluie/Vent’
     - Asservissement des déstratificateurs aux 
       températures (plafond, sol, extérieur),
     - Réglage du débit des déstratificateurs (flux ajusté 
       vers le sol, flux maximum vers l’extérieur),
     - Affichage des différentes températures
• Solution adaptée aux ateliers dont les équipements 
génèrent beaucoup de chaleur, sans possibilité de 
climatisation,
• Réduction du coût de l’énergie,
• Solutions adaptables selon l’expression du besoin.

Température

Température
Humidité

Support en acier
finition galvanisation à froid

AIRIUS France - 27, rue Jacques Daguerre - F-44600 Saint Nazaire AIRIUS Benelux - 4, rue de la Presse - B-1000 Bruxelles    

Variateur

Fonctionnement
• Solution économique et simple à mettre en oeuvre 
pour une utilisation des cycles extraction/déstratification
• Les réglages et les commandes sont manuelles :
    - Commutateur 3 positions : Up-Stop-Down
    - Thermostat
    - Variateur de vitesse
• Les ouvertures (fenêtres, portes, exutoires de 
désenfumage) doivent être gérées aussi 
manuellement.

Pilotage manuel

Alimentation
Déstratificateurs Variateur

Alimentation
Positionneurs

Commutateur

Thermostat

Points de fixation ø8

Wärmerückführung: Modelle 10-15-20-25

Technische gegevens

Automatische besturing

Voeding
Destratificatoren

Voeding
Positioneerders

Regen
Wind
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Werking
• Optimale oplossing die automatisch beheert:
     - De modus « Verwarming/Koeling »,
     - Positionering van destratificatoren,
     - Beheer van openingen (ramen, rookafvoerkanalen...),
       afhankelijk van de « regen/wind sensor »,
     - Regeling van de destratificatoren op basis van
       de temperatuur (plafond, vloer, buiten),
     - Regeling van het debiet van de destratificatoren
      (aangepaste stroming naar de grond, maximale
      stroming naar buiten),
     - Weergave van de verschillende temperaturen,
• Oplossing geschikt voor werkplaatsen waarvan de
   apparatuur veel warmte genereert en waar geen
   airconditioning mogelijk is,
• Verlaging van de energiekosten,
• Oplossingen die kunnen worden aangepast aan
   de behoeften.

Temperatuur

Temperatuur
Vochtigheid

Stalen steun met koudverzinkte afwerking

AIRIUS Benelux - Drukpersstraat 4 - B-100 Brussels

Variator

Werking
• Een voordelige en eenvoudig te implementeren
   oplossing voor het gebruik van evacuatie/destratificatie
• De instellingen en bedieningselementen zijn handmatig:
    - 3-standen schakelaar : Up-Stop-Down
    - Thermostaat
    - Snelheidsregelaar
• De openingen (ramen, deuren, rookafvoeren) moeten
   ook handmatig worden bediend.

Handmatige besturing

Voeding
Destratificatoren Variator

Voeding
Positioneerders

Schakelaar

Thermostaat

Motorisatiekit voor destratificator: Airius STANDARD-modellen

Bevestigingspunten ø8

Kit de motorización para desestratificador: modelos Airius STANDARD

Características técnicas

Piloto automático

Alimentación
Desestratificador

Alimentación
Posicionadores

Lluvia
Viento
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Funcionamiento
• Solución óptima que gestiona automáticamente :
     - El modo « Calentamiento/Enfriamiento »,
     - Posicionamiento de los desestratificadores,
     - Gestión de aberturas (ventanas, salidas de
       humos, etc.), según el sensor « Lluvia/Viento »,
     - Control de los desestratificadores en función
       de las temperaturas (techo, suelo, exterior),
     - Ajuste del caudal de los desestratificadores (flujo
       ajustado hacia el suelo, flujo máximo hacia el exterior),
     - Visualización de las diferentes temperaturas,
• Solución adecuada para talleres cuyos equipos 
   generan mucho calor y no disponen de aire
   acondicionado,
• Reducción del coste energético,
• Soluciones adaptables según las necesidades
   expresadas.

Temperatura

Temperatura
Humedad

Soporte de acero
Acabado galvanizado en frío

AIRIUS España • Carrer Jaume Balmes 29D • 08395 Sant Pol de Mar

Variador

Funcionamiento
• Solución económica y fácil de implementar para el uso
   de los ciclos de extracción/desestratificación,
• Los ajustes y controles son manuales :
    - Interruptor de 3 posiciones : Up-Stop-Down,
    - Termostato,
    - Variador de velocidad,
• Las aberturas (ventanas, puertas, salidas de humos)
   también deben gestionarse manualmente.

Control manual

Alimentación
Desestratificador Variador

Alimentación
Posicionadores

Interruptor

Termostato


